ПРОТОКОЛ 1
проведения публичных слушаний по проекту 
«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки 
Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края»

Место проведение публичных слушаний – здание администрации Челбасского сельского поселения» (ст. Челбасская, ул. Красная,69), актовый зал.
Дата проведения публичных слушаний: 30 июня 2021 года.
Время проведения публичных: 14.00 часов.
Организатор публичных слушаний: Комиссия по землепользованию и застройке Челбасского сельского поселения Каневского района.
Оповещение о начале  проведения публичных слушаний:
«На публичные слушания представляется проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края».
Публичные слушания проводятся с «24» мая 2021 года по «30» июня 2021 года по проекту «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края».  
Проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края» размещен:
 - на официальном сайте Челбасского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.chelbasskaya.ru) в разделе «Градостроительная деятельность» во вкладке «Правила землепользования и застройки»; 
-	 в здании  администрации Челбасского сельского поселения (станица Челбасская, улица Красная, 69), информационный стенд;
 - в	здании муниципального бюджетного    учреждения культуры «Центральная библиотека муниципального     образования Челбасское сельское поселение» (ст. Челбасская, ул. Красная,71), читальный зал.
 В кабинете инженера-землеустроителя МКУ Челбасского сельского поселения «Центр обеспечения» по адресу: ст. Челбасская ул. Красная,69 с «24 мая 2021 года  по «29» июня 2021 года будет открыта экспозиция демонстрационных материалов (в электронном виде)  проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края». Часы работы: с 8-00 до 12-00 и с 13.00 до 16.00 в рабочие дни (с понедельника по пятницу).
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого проекта:
- в письменной или устрой форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний: 353715, ст.Челбасская, ул.Красная,69, на имя председателя комиссии по Правилам землепользования и застройки Челбасского сельского поселения;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.             
Дата проведения публичных слушаний:
 ст. Челбасская – 30 июня 2021 года, время проведения – 14.00, место проведения – здание администрации Челбасского сельского поселения» (ст. Челбасская, ул. Красная,69), актовый зал;
пос. Веселый – 30 июня 2021 года, время проведения – 15.00, место проведения – здание администрации Челбасского сельского поселения» (ст. Челбасская, ул. Красная,69), актовый зал»   опубликовано в сети «Интернет» на официальном сайте Каневской телевизионной студии «10-й канал» http://kanevskaya.tv  в разделе «Официальное опубликование нормативно правовых актов муниципального образования Каневской район» и размещено :
- на официальном сайте Челбасского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.chelbasskaya.ru); 
-	 в здании администрации Челбасского сельского поселения (станица Челбасская, улица Красная, 69), информационный стенд;
 - в	здании муниципального бюджетного    учреждения культуры «Центральная библиотека муниципального     образования Челбасское сельское поселение» (ст. Челбасская, ул. Красная,71), читальный зал.
Территория, в пределах которой проводятся публичные слушания: ст. Челбасская.
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации Челбасского сельского поселения Каневского района от 21.05.2021 года № 61 «О проведении публичных слушаний по проекту внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края».
 Инициатор проведения публичных слушаний - глава Челбасского сельского поселения Каневского района.
Председатель:
Ю.Н. Русый – заместитель главы, начальник общего отдела администрации Челбасского сельского поселения.
Секретарь:
С.М. Кострова  -  инженер-землеустроитель МКУ «Центр обеспечения» Челбасского сельского поселения Каневского района.
Присутствовали:
Б.Ф. Слоквенко – заместитель председателя комиссии, заместитель начальника Управления строительства, главный архитектор администрации МО Каневской район.
Н.В. Найден  - ведущий специалист общего отдела администрации Челбасского сельского поселения;
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Р.П. Скрыпникова - специалист 1 категории общего отдела администрации Челбасского сельского поселения;
Е.Н.Кривощекова - ведущий специалист финансово-экономического отдела администрации Челбасского сельского поселения; 
А. В. Завгородний – директор МКУ «Центр обеспечения» Челбасского сельского поселения Каневского района
Присутствует в зале: __8__ чел.
Участники (количество зарегистрированных участников): 1 чел.
Участников, представителей заинтересованных лиц, имеющих право на выступление не зарегистрировано.
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Оглашение повестки дня.
2. Оглашение регламента работы.
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
4. Подведение итогов.
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края».

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии: Ю.Н. Русого. 
Ю.Н. Русый открыл публичные слушания, огласил вопрос публичных слушаний, сообщил об инициаторе их проведения, представил себя и секретаря публичных слушаний, ознакомил участников с утвержденным уполномоченным органом, с порядком проведения публичных слушаний и регламентом публичных слушаний.
По повестке дня и регламенту возражения, замечания, дополнения не поступили. 
Принято единогласно.
Ю.Н. Русый  доложил, что поступили предложения: 
1. От Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю, письмо № 23-00-03/1-3665-2021 от 03.03.2021 о нанесении на карту градостроительного зонирования границы санитарно-защитной зоны для Акционерного общества «Родина» (АО «Родина»):
[bookmark: _Hlk72501723]        - площадка № 1 (Бригада № 1), Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ПАО «Родина», секция 8, контур 46 и секция 9, контур 2, северная часть (КН 23:11:0702000:436; 23:11:0702000:833);
- площадка № 2 (Бригада № 2), Краснодарский край, Каневской район, в границах ПАО «Родина» (секция 5, контур 30) в 3500 метрах севернее ст. Челбасской (КН 23:11:0702000:421);
- площадка № 3 (Ферма 4/1), Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ПАО «Родина», секция 5, контур 60 (КН 23:11:0702004:21;
- площадка № 4 (Центральный зерносклад), Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, ст-ца Челбасская, ул. Гривенская (КН 23:11:0701004:6);
- площадка № 5 (Гараж, ЦРМ, Центральный склад, ГСМ) расположена по адресу: Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ПАО «Родина» секция 6 контур 41 (КН 23:11:0702003:3, 23:11:0702003:37, 23:11:0702003:4)
- площадка № 6 (химический склад), Краснодарский край, Каневской район, с/п Челбасское, в границах ПАО «Родина» (секция 5, контур 71) (КН 23:11:0702000:446.
В ходе слушаний предложений и замечаний относительно вышеуказанного вопроса не поступало.
          РЕШИЛИ: принять единогласно. На карте градостроительного зонирования отобразить установленные санитарно-защитные зоны для ПАО «Родина».

2. От администрации Муниципального образования Каневской район, письмо № 01-33/2816 от 08.04.2021 - привести Правила землепользования и застройки в части земель сельскохозяйственного использования в соответствие с функциональным зонированием Генерального плана Челбасского сельского поселения Каневского района.
В ходе слушаний предложений и замечаний относительно вышеуказанного вопроса не поступало.
Решили: принять единогласно.  На карте градостроительного зонирования, за пределами границ населенных пунктов, зону СХ-2 на сельскохозяйственных угодьях, в составе земель сельскохозяйственного назначения, установить, как территории, для которых градостроительные регламенты не устанавливаются.

3. От Департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края, письмо от 18.06.2021 № 71-05.3-02-5749/21:
3.1. В северной части от ст. Челбасская (за границей населенного пункта, в районе окончания ул. Ленина и ул. Красная) в соответствии с функциональным зонированием Генерального плана – санитарно-защитная зона (Озеленение санитарно-защитного назначения); согласно Правилам землепользования и застройки – территории, для которых градостроительные регламенты не устанавливаются.
РЕШИЛИ: изменения не принимать. На основании  п.2 ст.85 Земельного кодекса РФ границы территориальных зон должны отвечать требованиям принадлежности каждого земельного участка только к одной зоне, а согласно Генеральному плану  санитарно-защитная зона (Озеленение санитарно-защитного назначения) расположена на частях земельных участков с кадастровыми номерами: 23:11:0702004:4 с разрешенным видом использования - для сельскохозяйственного производства; 23:11:0000000:1102  с разрешенным видом использования - для сельскохозяйственного использования; 23:11:0702004:21  с разрешенным видом использования - под иными объектами специального назначения, для эксплуатации и обслуживания зданий и сооружений МТФ №1 ОАО "Родина" границы которых установлены и стоят на кадастровом учете. При последующей корректировке Генерального плана по данному вопросу внести в него изменения.
3.2. В северо-западном направлении от ст. Челбасская (за границей населенного пункта) в соответствии с функциональным зонированием Генерального плана – зона размещения очистных сооружений хозяйственно-бытовой канализации; согласно Правилам землепользования и застройки – территории, для которых градостроительные регламенты не устанавливаются.
Решили: Руководствуясь п.6 ст.36 Градостроительного кодекса РФ и п.2 ст.85 Земельного кодекса РФ изменения не вносить ввиду того, что проектируемые очистные сооружения хозяйственно-бытовой канализации расположены на земельном участке с кадастровым номером 23:11:0702002:1 с разрешенным видом использования – для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства,  относящемся к сельскохозяйственным угодиям в составе земель сельскохозяйственного назначения градостроительные регламенты для которых не устанавливаются, границы территориальных зон должны отвечать требованиям принадлежности каждого земельного участка только к одной зоне. 

3.3. По ул. Октябрьской (между пер. Гоголя и ул. Школьной) в ст. Челбасской: в соответствии с функциональным зонированием Генерального плана – цвет отсутствует в условных обозначениях; согласно Правилам землепользования и застройки – зона объектов физкультуры и спорта (Р-2)
РЕШИЛИ: изменения не вносить. В связи с тем, что в Генеральном плане Челбасского сельского поселения на карте МО-12 «Фрагмент Генерального плана поселения станица Челбасская М 1:5000» нанесена «территория спортивного назначения», и в условных обозначениях обозначена проектируемая территория спортивного назначения. При последующей корректировке Генерального плана внести изменения в части отображения на картах территории спортивного назначения. 

3.4. В южной части от ст. Челбасская (за границей населенного пункта, в районе окончания ул. Рязанская и ул. Гагарина) зона размещения производственных и коммунально-складских предприятий не выше 5 класса опасности; согласно Правилам землепользования и застройки – территории, для которых градостроительные регламенты не устанавливаются.
РЕШИЛИ: 
- нанести на карту градостроительного зонирования зону П-5 (Зона предприятий, производств и объектов V класса опасности СЗЗ-50 м) в границах земельного участка 23:11:0702003:37 с разрешенным видом использования - для сельскохозяйственного производства, для эксплуатации и обслуживанию зданий, строений, сооружений МТМ ОАО «Родина»; 
- руководствуясь п.6 ст.36 Градостроительного кодекса РФ и п.2 ст.85 Земельного кодекса РФ в связи с тем, что земельный участок с кадастровым номером 23:11:0000000:1617 с разрешенным видом использования - для сельскохозяйственного производства, для сельскохозяйственного использования границы которого установлены и стоят на кадастровом учете, а зона размещения производственных и коммунально-складских предприятий не выше 5 класса опасности согласно Генеральному плану расположена на части земельного участка с КН 23:11:0000000:1617,  изменения не вносить, оставить зону СХ-2.  При последующей корректировке Генерального плана по данному вопросу внести в него изменения.

3.5. В южной части ул. Красная и ул. Комсомольская в ст. Челбасской: в соответствии с функциональным зонированием Генерального плана – зона низкоплотной жилой застройки; согласно Правилам землепользования и застройки – зона озеленения специального назначения (ИВ-1)
РЕШИЛИ: В связи с тем, что в Генеральном плане Челбасского сельского поселения на карте ГП-1 «Карта планируемого размещения объектов местного значения М 1:25000» нанесена территория - «Озелененная территория ограниченного пользования (подтапливаемая территория)», руководствуясь ГП-1 изменения не вносить. При последующей корректировке Генерального плана внести изменения в части отображения на картах территории «Озелененная территория ограниченного пользования (подтапливаемая территория)». 

4. От Козловой И. А. – внести изменения в часть II– Карта градостроительного зонирования: учесть зону Ж-1 (Зона застройки индивидуальными жилыми домами) с учетом фактического использования земельного участка с кадастровым номером 23:11:0701056:18, расположенного по адресу: ст. Челбасская. ул. Базарная,90. Чертеж границ приложен.
РЕШИЛИ: принять единогласно.

Во время проведения публичных слушаний поступили заявления от Дудиной К.Д и Шматова В.А. с просьбой рассмотреть предложение о внесении изменения в часть II – Карта градостроительного зонирования, Карта зон с особыми условиями использования территории, а именно часть территориальной зоны СХ-2 (Зона объектов сельскохозяйственного назначения) расположенной в границах земель ПАО «Родина», южнее земельного участка с кадастровым номером 23:11:0702006:131 изменить на территориальную зону СХ-1 (Зона сельскохозяйственных угодий), согласно схемы расположения земельных участков в кадастровом квартале 23:11:07020065. 
РЕШИЛИ: отказать. Изменения не принимать в связи с тем, что согласно Генеральному плану это зона размещения производственных, объектов агропромышленного комплекса и объектов коммунально-складского назначения.

В ходе слушаний поступило устное предложение от Слоквенко Б.Ф., который предложил внести изменения в часть II – Карта градостроительного зонирования, а именно в границах земель населенного пункта отобразить на карте градостроительного зонирования ст. Челбасской и пос. Веселый для территориальной  зоны П-5 (Зона предприятий, производств и объектов V класса опасности СЗЗ-50 м)  санитарно-защитные зоны. 
РЕШИЛИ: Принять единогласно.

Других предложений и замечаний, касающихся рассмотрения указанного вопроса, участники публичных слушаний не выразили.
Председательствующим предложено:
- Одобрить проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края» с учетом внесенных изменений.
- Направить в администрацию Челбасского сельского поселения проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края», протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний для принятия главой Челбасского сельского поселения решения о согласии с проектом Правил землепользования и застройки Челбасского сельского поселения и о направлении указанного проекта в Совет Челбасского сельского поселения на рассмотрение и утверждение.
Одобрено единогласно.

По вопросу подведение итогов слушали Ю.Н.Русого – председателя комиссии:
1. Считать публичные слушания по проекту «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края» - состоявшимися.
2. Одобрить проект «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края» с учетом внесенных изменений, уточнений и рекомендаций.
3. Подготовить положительное заключение о публичных слушаниях и опубликовать в установленном порядке.
4. Рекомендовать главе Челбасского сельского поселения Каневского района А.В. Козлову принять решение о согласии с проектом «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Челбасского сельского поселения Каневского района Краснодарского края» и направить его в Совет Челбасского сельского поселения на рассмотрение и утверждение;
5. С протоколом публичных слушаний можно ознакомиться в администрации Челбасского сельского поселения Каневского района.

После проведения публичных слушаний в комиссию замечаний и предложений не поступило.


Председатель комиссии                                                               Ю.Н.Русый

Секретарь комиссии                                                                     С.М. Кострова

Члены комиссии:

                                                                                                         Б.Ф. Слоквенко
                                                                                                                                                                      
                                                                                                          Н.В. Найден                                          
                                                                                                                                                      
                                                                                                          Р.П. Скрыпникова
                                                                              
                                                                                                          Е.Н. Кривощекова
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